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egész évre 4 Irt., félévre 'i Irt
Hirdetések és nyilttér díjazása megállapodás szerint

nur
Egyes szám ára io kr.Kéziratok visszaadására nem vállalkozik a szerkesztőség

Feltámadott, alleluja!
I1 cl támadás, élőt, halhatatlanság, örök 

boldogság! E négy fönséges, vigasztaló igaz­
ságot hirdeti ma a világ négy tája; ezt a 
négy évszak legkedvesebbje, a nevető, vi­
dám tavasz, mely feltámasztá fagyos téli 
sójából a nagy természetet; a mezőknek, 
erdőknek és réteknek üde zöld szint, a nap­
nak éltető meleg sugarakat, a gyümölcsfáknak 
virágot, a madárnak csevegő, suttogó dalt, 
a lepkének himes szárnyakat kölcsönzött, 
lmgy még azok is dicsérjék a Teremtől. 
I1 öltámadás, élet! Ezt érzi ma az egész ke- 
reszténység midőn felkiált az apostollal: 
„Halai, hol a te győzelmed? hol a te ful­
lánkod?“ mint a halál és pokol diadalmas 
letiporja lépett ma ki sírjából az, aki így 
szólott üldöző ellenségeihez saját testére mu­
latva : „Rontsátok ic e templomot és én 
harmadnap múlva fölépítem azt!“ Föltárnád!, 
aki igy biztat bennünket: „Én vagyok a fel­
támadás és az élet; aki én bennem hiszen 
az élni fog, ha meghal is.“

A világtörténelem lapja a mai napon 
cg\ lappal szaporodott, egy ragyogó arany 
lappal, mely az egészet két részre osztja és 
a melyen túl a kereszténységnek 19 száza­
dos történelmű kezdődik. A várva várt haj­
nal felhasadt és a pogány sötétség és ke­
gyetlenség tömkelegében felragyogott a ke­
reszténység áldást hozó napja.

A vallás, melynek igaz voltát Jézus a 
mai napon feltámadásával megpecsételte új 
eletet lehelt az emberiségre.

Bármerre tekintett az ember, rendet 
öszhangzalot czélirányosságot látott e vilá­
gon, erezte, naponkint tapasztalta, hogy egy 
felsőbb hatalom uralkodik felette, mely sor­
sára befolyást gyakorol, de egy újabb kinyi-

A „ZENT Ál HÍRLAP Y ARC ZAJ A.
Kényszerű poézis

A edres kisasszony, megboesásson, 
lloyi/ versben ironi Iívelem, 
he tudja hin, hogy versírásén 
Hágád a vágyó szerelem.
Mióta édes, megszerettem,
/I próza nem az elemem,
N bar okosabb rém abba hdggnit 
('sápétn a verset szívelem.
A ed rés kisasszony, biz az agg ran, 
Nyugalmamat én nem tetem 
H mutatja tán az első sfrájit,
Milyen esodéis a szeretem.
Hintává tesz mindin iinbirt,
Moréd legyen bár tangere ; 
innét van, hogy a köngres botija 
Szeret mi eersset van tele.
kedves kisasszony, egyre Írok 
lépni re, kém nrsekit,
Mnt esak az, ki vágyik, kédt hatomra,
S a „boldog,, az, ki „vsak" szent.
Oldjon tehát fed a varázsból.
•V irjak már több versit én.
Serezzen engem ki „boldog"-nők 
S hadit írjon versit más legéng.
kedves kisasszony, esd re kérem,
IIaltgassa »/cg lantom szarát: 
kiég az, hogyha nyári éjjen 
.1 fiitemitc csattog damit, 
he hogyha vágyni hagy tovább is,
Hasznsan mást se tehetik : 
kedves kisasszong, eggve ivók 
/épedre, kérő versi két !

Salgó Jenő.

latkoztatás hiányában megismerni képtelen 
vala.

Istenre volt szüksége, mert szive, lelke 
követelte azt, s mivel az igazit a bukás kö­
vetkeztében fel nem ismerhette, a hamisak­
hoz fordult; bálványókat állított s leborul­
ván imádta azokat. A hasznos imádta csupa 
hálából, a veszélyest félelemből ; minden 
hegynek, minden völgynek, forrásnak, min­
den háznak, családnak külön istene volt; 
minden Isten volt, csak az igaz Isten nem. 
A bálványimádás államvallásá lett, a tudo­
mány és művészet szolgálatába szegődött; 
a béke és háború tőle függött. Az emberi 
szellem e gyalázatos sülyedése oly általános 
volt, hogy még egy Socrates, a bölcsek böl­
cse is halála elölt Aesculápnak kakast ál­
dozott.

Ami a hamis istenek tiszteletét illeti, 
majd minden pogány nép emberáldozatok­
kal tiszteié azokat; az egyptomiak, perzsák 
assyrusok, de sőt a műveltségűk és tudo­
mányukról annyira hires görögök és rómaiak 
is, a háború isteneinek Marsnak és Ncmc- 
zisnek tiszteletére nem egyszer áldozák fel 
hadifoglyaikat. A pogány istenek ünnepei az 
emberi vadság netovábbjai voltak s tiltja a 
tisztesség és erkölcsi vizet, hogy elmondjuk, 
mily utálatos kicsapongások, mily iszonyú 
gyalázatosságok között ünnepelték p. o. Vé- 
nusnak, Bacchusnak, Adonisnak s többiek­
nek napjait.

Jézus szt. vallása, melynek igazságát a 
mai napon megpecsételte, arra tanít, hogy a 
csillagok felett nem zsarnokok, hanem egy 
jóságos atya lakik, ki e világot szeretőiből 
teremtette s atyailag kormányozza.

A pogány rettegett isteneinek haragjá­
tól és szeszélyétől, inig az Ur Jézus így ta-

Lethe partján.
ChUiIIc Monde*. —

Mii rám nézett szélit! szemeivel az én vigasz­
taló Múzsáin, a ki szeret ingem és hű pártfogóm; 
hosszan nézett rám, megindult kényeim láttára, 
majd pedig intett, hogy kövessem.

Órák hosszáig mentünk, távol várostól, róná­
tól, hegytől és mindentől, a mi halandó birtoka, 
lakó fellegek között vezetett utunk a párás meny­
boltozat alatt, melynek felhői mindig vigabban és 
vigabban hullámozva úgy tininek fel a fáradt ván­
dornak, mintha lelkének rongyai lennének, melyek 
semmivé válnak a levegőben.

Végre elértük kígyózó partját egy folyónak 
— part a felhők tömkelegében ! •— és a csendes, 
solutes vizár, a mely halványan alig láthatóan foly- 
dogál a melankolikusan hajiingó növények közt, 
úgy nézett ki, mint a folyam szelleme a parti sás 
közepeit.

Es itten igy szólt hozzám a vigasztaló ;
bálod az isteni Lolliét. Mivel annyira fáj 

a szived, ha elvesztett szerelmeidre emlékezel vissza, 
hogy nem dalolsz ngy, mint a többi költő, mert 
ez téged engcszlelhetlem'll gyötör; igyál e folyó 
sötétes vizéből, igyál inig mámoros leszel és ak­
kor elkel ül az emlékezés.

Azután eltávozott, egyik felhő a másikon ke­
resztül; még egy serleget is ajándékozol! nekem, 
áttetszőt és világosat. I lóból volt formálva és olyan 
könnyű, hogy liliomkelielyhez hasonlított, mely 
holdsugai hol van szőve.

Tanlaluskeiil, ki végre* megkísérti eloltani a 
gyötrő szomjat, lehajoltam a habokhoz. De nem 
mentettem meg a serleget: és lankaiban himbá- 
lodzó kezemben a hőszem pohár alig érültei te a 
vizet a lengő sás közölt.

nitá imádkozni övéit: „Mi Atyánk, ki vagy 
a mennyekben.“

Midőn az oktalan állat is élet-halál 
harezra kél, hogy kicsinyeit megvédje, — az 
ember odáig bukott, hogy saját vérét önke­
zűleg gyilkolta.

És e természetellenes állapotnak, e haj­
meresztő kegyetlenségeknek Jézus szelíd val­
lása vetett véget, mely visszavezető az em­
bert a természet útjára és szivébe szerete­
ted érzelmet és ragaszkodást ojtott. Jézus 
isteni vallása ápoló karjaiba veszi a kisde­
det, midőn arra tanítja a szülőket, hogy a 
gyermek, kit Istentől nyertek, Istennek tu­
lajdona és a szülők csak bizományosai ezen 
nagy kincsnek, mely hallhatatlan lélekkel 
bir, melynek mennyei hivatása van s mely­
nek gondozásáról Isten előtt egykor számot 
fognak adui.

A kereszténység szelleme széttörte a 
rabszolgaság bilincseit. Mielőtt Jézus megje­
lent, egyedül a római birodalom hatvan mil­
lió rabszolgát számlált. Az emberiség egy 
része kegyetlen zsarnok volt, egy más na­
gyobb része pedig, minden jogtól, minden 
szabadságtól és emberi méltóságtól meg­
fosztott, megvetett rabszolga, kikre, ha na­
gyon elszaporodtak, mint fenevadakra szo­
kás, irtó vadászatot tartottak. Egymáshoz 
lánczolva, mint barmokat árulták a piaczo- 
kon, és a szívtelen vevő a férjet nejétől az 
apát, anyát gyermekeitől választá el, hogy 
soha többé ne lássák egymást.

Midőn az Isten tia szolgai alakot vett 
fi mint ember egy istállóban a legnagyobb 
nyomorban született, megszentelő a szegény­
séget s széttörte a rabszolgaság bilincseit.

így történt, hogy a megtért pogányok 
ezrével bocsáták szabadon rabszolgáikat.

A legtöbb pogány nép a női rabszolgái

. . . Künn az előváros egy kis házikójában, 
hol a vadszőlő, merészen kúszik a magasba, la­
kott Denise. Én tizenhatéves voltam —• nem, meg 
a tizenötödiket sem érteni meg és csak azon bá­
multam, hogy mennyi ember ment el a kis ház 
előtt: gyümölcsárusok, kik a városba igyekeztek, 
szegény segédek, koránkelök, kik sietve mentek ut- 
jokon tova, mert hál a főnök olyan mogorva: pa­
rasztok, kik fejszével vállukon a szomszédos föl­
dek felé tartottak ; vagy fuvarosok, a kik hangos 
»gyi, hi, lm“ kiáltással és ostorpattogással jutot­
tak lel a dombra. Mind közömbösen mentek arra, 
ile még csak nem is sejtették hogy az imádásra 
méltó lány még olt szunnyadozik, fenn a szürke, 
zárt ablakon belül.

(Ül én jól tudtam, hogy fenn van az én ked­
ves Dcnlsem, aki szerelmes madarairól álmodik ki­
csiny keskeny ágyában, azokról a kis madarakról, 
melyek nappal, mielőtt szárnyuk alá dugták lejü­
ket a kalitkában verekedtek. Tudtam már, mit kell 
lennem, hogy felébredjen az én kis bogaram. Zseb- 
redugolt kézzel surrantam el a fal mellett és el­
énekeltem azt a dalt, melyre ö tanítóit engem : 
il.ju szerelmünk régi dalai ; akkor aztán gyorsan 
elbújtam az oldalt eső kis utezába.

Nem kellett sokáig várnom. Kinyitotta az ab­
lakul, hogy lel ne költse szülőit és megmutatta ró­
zsás arczocskajal, melyen édes mosoly játszadozott, 
inig szürke szemei neveltek és csodálkoztak a röp­
ködő hajiül tök alatt a kora rvgg káprázatos fényé­
ben. Es akkor végig mentünk a kertek közöli ve­
zető utakon a kis házak mögött, a míg végre el­
jutottunk a harmatban úszó erdőbe. Emlékeztek 
meg rá öreg szilfák, a 11 árnyékotok üdített fel oly­
kor bennünket, mikor kifái adtunk már és odatele- 
pcdtüuk, hogy bokrétába kössük a virágot.

Egyre melyebben mentánk he az erdőbe, ke­
resztül vágtunk a magas főben, hol a vadmacskák
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közé számította : nem tekintő embernek, liá­
nná egyszerű ailás-vevési tárgynak. Szellemi 
tehetségeik kiképzéséről szú sem volt és 
szabadsága annyin el volt nyomva, hogy 
még a nyilvános megjelenéstől is eltillalott. 
A nősülni akaró térti egyszerűen felkereste 
az apát. megalkudott s a veit leányt vitte 
magával. Ellentmondásnak nem volt helye, 
a leányt meg se kérdezték, s ha a térti el­
vitte, rabszolgájának tekintő. Az. anyát meg­
fosztottak még legszentebb, legtermészete­
sebb jogától: gyermekeinek fölnevelésétől is. 
(íyennekeit nem mondhatta magáénak, mert 
azok az apa kizárólagos tulajdonát képezték, 
kiket tetszése szerint megölt, az isteneknek 
áldozott, vagy ha megtartó, nem az anya, 
hanem rabszolgái által neveltető.

És itt ismét a inai napon dicsőségesen fel­
támadott szt. tanítása működött szabadító 
angyalként. Már azáltal, hogy az. Isten fia 
nem mennydörgés és villámlás között, ha­
nem egy szelíd anya karjain jelent meg az 
emberiségnek, — fel magasztal a a nőnemet.

A házasságot szentségi méltóságra emel­
te, oly szt. szövetséggé tette, melyben a férj 
és nő egy közös czélra törekszenek, mely 
abból áll, hogy az örömet és bút egymással 
megoszszák, a keresztet közösen viseljék és 
gyermekeiket istenfélelemben neveljék, a hű­
séget pedig sírig megőrizzék.

Jézus feltámadása, emeltyűje lett az el- 
sülyedt emberiség feltámadásának c földön 
s egyszersmint záloga sirontuli örök életé­
nek. mert Jézus, ki a mai napon önerejéből 
dicsőségesen feltámadott, ki e földön jártában 
holtakat támasztott és nyilván hirdette : „Én 
vagyok a feltámadás“, csalhatatlan isteni sza­
va bizonnyára biztosítja a mi jövendő fel­
támadásunkat is.

A árosi közgyűlés.
A márezius 30-ára kitűzött és mégis tartott 

városi rendki . üli közgyűlés azon szokatlanok közé 
tartozik, melyeken az összes kitűzött és elintézhető 
tárgyak elintézlettek. Minthogy a tárgyliaimaz miatt 
a részletekbe nem borsájlkozhulunk, csupán az 
elösorotásokra szorítkozunk, feleslegesnek (ártván a 
sok tárgynál felhangzó monoton „nem adunk“-ot 
részletesen leírni és indokolni.

Az első vezértárgy alkalmat adott néhány 
fejcsó'adásra. A vármegye kéri az 1895. évi megyei 
betegápolási alapot, mintegy 700 Irtot. Azonban a 
számvevő kisütötte, hogy mintegy 1s írttal többet 
rótt ki a megye, mint a mennyi a helyes adóalapon 
kiróható lenne, azért a tanács javasolja, hogy a 
helyes összeg utalványozhass.* * ki. a többlet is frt
törlése kérelmeztelek. Elfogadták.

A váezi tanítóképző intézetre, valamint a 
siketnéma intézetre semmi adományt nem adtak.

A halastavak ügyén alaposan elverték a port. 
Azt leheteti várni, hogy a beadott előnyös felté­
telekre a város a bérbeadásba bele megy, már 
vsak azért is, mert a közönség olcsóbb halhoz jut, 
azonban Szabó I.ászló ellenező beszédére, az aján­
latot elvetették : illetőleg függőben tartották. Indoka 
ennek az, hogy a város nem kötheti le magát 20 
évre és kérdés, hogy mit szól ehhez az ári Dönté­
si tő társulat. Szerény véleményünk szerint a város 
bátran lekötheti magát arra, hogy eddig még el 
nem ért magasságú hétért 20 évre halastó czél- 
jára odaadjon o'y területet, mely emberemlékezel 
óla halastónak és nádasnak használtatott s az ár- 
mentcsitö társulat mit sem szólhat a tervbe vett 
halastó ellen, mert a mesterséges halastó csak 
megengedhető a természet alkotta halastó helyén. 
Hogy azonban a legmesszemenőbb aggodalom is el 
legyen oszlatva, ki lehetne kötni, hogy semmiféle 
oly munkálat nem eszközölhető, mely a gát védel­
met és. rétbiztonságát veszélyeztetné. Megfoghatat­
lan, hogy ezen ajánlat, mely a városnak is elő­
nyös, és a közönség javát is ezélozza, clutasittatott s 
érthetetlen, hogy csupán egy ellenező szóra ezen 
ügyet függőben hagyták az ármentesitő társulat 
megkérdezéséig.

A milleniumi és gazdászali bizottság elé uta­
sították a következő ügyeket javaslattétel végett:
\ nies János indítványa felséges királyunk és ki­
rályasszonyunk arczképének lefestetése tárgyában; 
az ünneplésre vonatkozó részletes javaslat, a ki­
állításban résztvevő kiállítók részére 200 frt meg­
szavazása. Itt mellesleg megjegyzésre méltónak ta­
láljuk az ünnepi program azon részét, mely sze­
rint a várost egyes csoportok zenekarral járnák be. 
Már ez elmaradhatna. Csak nem akarják ezzel az 
ezeresztendő előtti nyugati harezi kalandozásokat 
jelképezni. Az ünnepség lefolyásának a hosszú 
viszontagságos ezerév emlékéhez és jövendő életünk 
komoly kérdéséhez illően, méltósággal akként kel­
lene végbe mennie, hogy mindenkiben maradandó 
nyomot hagyjon, s a nemzeti érzület erősbődésére 
szolgáljon. Erre pedig kósza csoportok és közjáté­
kok nem alkalmasak, ezek inkább csak vásári lát­
ványosságot nyújtanak. Legyen isteni tisztelet, utána 
pedig talán s—10 napig mindm nap délután, 
vagy este beszédek, vagy felolvasások, melyeknek 
tárgyal nagy eseményekben oly gazdag történetünk 
egy-cgy korszaka képezné, mintegy visszatekintés a 
múltra, melynek kimagasló alakját és ezek tettei 
örök figyelmeztetökül szolgáljanak a másik ezerben.

A tanács azon intézkedését, mely szerint a 
Jenő szigetet befásittatta, helyoslölng tudomásul 
vették.

Az ármentesitő társulat számadásai tárgyában 
kiküldött bizottság beadott jelentését a főjegyző a 
varos érdekére nézve kielégítőnek nem tartja; ugyan­
azért a felhozott észrevételek, valamint az annak 
idején nagy részben alaposnak bizonyult felebbc- 
zési indokok figyelembe vételével ujabb jelentésté­
tellel bíztak meg, most már a tanácsot, mert első 
Ízben két tárnics tag. a főjegyző és számvevő vol­
tak azok, a kik ezen ügygyei részletesen és oly ala­
posan foglalkoztak, hogy még az előző beszámolás 
hiányosságát is helyre hozták, másrészről pedig a 
leszámolásnak újból való elkészítésére kénytelen!- 
telték a ministeri biztost.

A gazdaszali bizottság javaslata földjavadal­
mazások megvonása tárgyában függőben maradt, 
nagyon kínos jelenet játszódott le e tárgynál; azt 
hitlük már, hogy a régi divatéi tárgyalási mód

„üsd, vágd, szúrd, kézzel lábbal, bottal, torokkal* 
ki megy divatból. Midőn ugyanis Kikirics János u 
csendőrük 2 hold, Branovacski 4 hold földjének 
elvételét, a tégla csőszi állás 100 Irt javadalmazá­
sát, mert a városnak 100 frt értékű téglája nincs 
is őrizni való, beszüntetni és a városi ácsi 550 frt 
állás eltörlését hozta javaslatba, izgatottan közbe 
kiáltott az alügyész, hogy Kikiricsben a kenyér­
irigység dolgozik, mire Kikirics kijelenti, hogyha 
ezen állásra aspirálna, nem megszüntetni javasolná 
az ács állást, de megjegyzi még, hogy mivel az 
alügyész űr nekirontott, megszüntetni javasolja az 
alügyészi állást is, oly indokolással, hogy az al­
ügyész nr is felesleges azon helyen melyen ül. Erer 
olyan csatazaj támadt, hogy az általános liang- 
kaoszból kivenni semmit sem lehetett.

Az ármentesitő társulat miniszteri biztosa ér­
ért esiti a tanácsot, hogy a tölLéseinelési munká­
latot foganatosította s igy o munka mellőzése iránt 
beadott kérelemnek helyt nem adott.

Özv. Boros Oergulyné havi 15 frt kegydij 
kérelmét elutasították.

A tanítói országos nyugdíj-alapjárulékok tár­
gyúban a tanács azon javaslatot terjesztette be, 
hogy a szerb felekezeti iskola tanítói állások után 
járó fcnlartói dijat fizesse a gör. kel. szerb hitköz­
ség, mint a kit törvény szerint tértiéi, továbbá 
mivel az idén már községi adó vettetik ki, a köz­
ségi iskolai tanítói állások után járó fcnlartói dijat 
a város fizesse ugyan ki, de a tanítók junius és 
júliusi javadalmazásából vonja le.

A népiskolai szolgának havi 10 frt fizetés­
emelést adlak, a gymnasium! iskola szolga fizetés­
emelési kérelmét elutasították, mivel ennek keve­
sebb dolga van, mint amannak, a mi mellesleg 
legyen mondva való is, de másrészt a pandúrok 
fizetésével egyenlővé lehetett volna tenni özét is 
havi 5 frttal.

A kukoricza földek haszonbérletére vonatkozó 
árverés szomorú eredményt mutat. A külső járási 
1—75 parcelláig, a belső járási egészen jóváha­
gyatott ; átlag holdankint 17 frtot eredményezett 24 
frt előirányzattal szemben, összesen mintegy 5500 
frtlai kevesebbet, mint az előirányzat.

Bakai Jenő igtató segély és Barcsi Zsigmond 
Írnok jutalomdij iránti kérelmet elutasították.

Ollai Mari tanítónőt kártérítési igényével el­
utasították, míg ellenben Kovács Géza tanítónak 
25 frt kártérítést szavaztak meg, mivel Árvái La­
jos igényével analog eset s ez utóbbi is annyit 
kapott.

Markovlcs Lajos és társainak kérvénye a part- 
javadalmi szabályrendelet módosítása iránt, mivel 
oly rejtett ezélzatú volt, mely a városnak jelenté­
keny kárt okozhatott, elutasították.

A vasúti állomás főnőknek a kért főidet nagy 
huza-vona után megszavazták.

A piacz húsáruló helyét 50 frt erejéig kikö­
vezni rendelték.

Ideiglenes 8000 lit kölcsön felvételére a ta­
nácsot felhatalmazták, de csak valódi szükség ese­
tén foganatosítandó ; valószínű, hogy nem lesz rá 
szükség, talán a haszonbérekből befolyik a szük­
séges összeg.

Az ármentesitő társulat 1895. évi 33900 frt 
pótdijára április 15-éig haladékot kapott a város, 
a tanács javasolja, hogy ideiglenes kölcsön szavaz­
tassák meg s ebből fizessék ki. A közgyűlés ujabb

virgonczan ugrándoztak a gyér harangviráguk és a 
harmat frissen hullott gyöngyei között. Kéz a kéz­
ben piheni, féjeokéjél nélia váltamra támasztotta, 
ártatlan dolgokról beszélgettünk, néha sóhajotzlunk 
is, de még mosolyogva, miközben a madarak az 
ébredező lombok közt csicseregtek, vidáman, mint 
mi és szeretkeztek szintúgy, mint mi.

Mint mi? Nem. Olyan tiszlu volt a szivünk, 
mint a frissen esett hó . . . Oh édes, boldog órák.

De egy reggel hiába énekeltem a régi dalt a 
szürke ablak alatt, zárva maradt, mig végre három 
nap múlva kihozták a házikóból fehér szemfödő 
alatt azt, a kil variam, de koporsóban : utána bal­
lagott az apja meg az anyja lehajtott fővel, majd 
a parasztok következtek, végül pedig oldalvást én, 
könyeket hullatva . . .

Szivem elszorult, mikor eszembe jutottak ezek 
a halvány emlékek és bemártollam a kelyhemet. 
De nem húztam fel : a lassú, sötétes viz csendesen 
csobogta körül és áttört a vizen is a szivárvány 
szilié.

• ■ Nem volt -Z"p. csak nagyon szőke : az 
összes iilezai nótákat énekelte s egy pajkos me- 
nyorszag honolt a szemében. \ allfüzöl nem viselt, 
olcsó habos ruha födte testét.

^ a huni pokoli jókedv lakott állandóan benne, 
a mit nagyban előidézett az a három frankos pezs­
gő, melyet a -árki boltosnál vá.-árolt. Ila egy lm- 
to- ára nyalánkságra is lelt még, akkor teljes voll 
a boldogsága.

Rózsa — Rózsa — Bozette elkábitolta, meg­
babonázta ifjúságomat, - elrabolta azt az idol, 
melyei a tanulásra kelleti volna fonti tanom. Nincs 
egy garasod -ein holnapra ? Akkor megeszszük a 
reggelit még ma este; . . . késődéiig aludni nem 
is olyan rossz, ha a kedve- szépen tud mosolyogni. '

Ai'l'flyt megláttam, rögtön megszerettem . . Mii 
azl.ui megszöktette egy egész közönséges vigécz 
ki spirituszban utazott, bánatosan üldögéltem abb 
a ki.- szobában, a hol még nem régen az ö nci 
lése csengett, a Imi az ö éneket hallgattam . .

Kivettem a telt serleget, de nem emelt« 
ajkaimhoz, liánéin merev tekintettel bámultam 
melybe, a hol egy hala vány liliomszál szunnyadozo

I c tökéletes voltál Lucie! Magas, nyúlánk 
termeted annyi méltóságot árult el, ha néha ki­
hullottál a kocsidból: csukott ajakad, félig lefá­
tyolozott szemed azl a gondolától kollello bennem, 
hogy maga vagy a megtestesült urisztokraezia : in­
kább istennő voltál, mint asszony.

Alikor reggelenkint térd. n állva imádkoztál a 
templomban, volt benned valami, a mi még az ls- 
lent is arra birln. hogy meghallgasson. De bármily 
lenseges voltál, bármily messze álltái tőlem, én 
szegény terein lé- létlemre mégis imádtalak. Fekete 
ruhában, clfátyolyozva kocsikázlál ki délelőtt és 
. rí ismeret lenül követtelek, boldogan rohantam a 
öcsid után, In így még idejekorán, érkezzem oda 

■ ' hol leszállói tál egy alacsony ház előtt, a melybe 
vigaszt vittel a szenvedőknek es a hol nem átallott a 
k./Uns kezed «zelosz.hmi közöltük az alamizsnát.

Néha azt álmodtam, hogy nyomorultan, el­
hagyva fekszem a kor,igyon és végső pénzeimet 

: • ■ • °b milyen kimondhatatlan gyönyörrel 
vontam volna olyankor ajkaimhoz parányi ke­
zecskédet !

•\z a férfi, a ki csakhogy kőzetedben lehes­
sen folyton ki volt annak téve, hogy elgázolják a 
kocsik, az a In ti, a ki a szoigaseregen törte magát 
kér, színi, hogy lás-on léged, a mikor kiszállsz a 
kocsiból — az a térti én voltam. És sohasem pa-

I naszkodtum, hogy olyan messze vagy tőlem. Ab- 
I ban a szent hitben éltein, hogy mivel te vagy a 
I legszebb, legdicsőbb, a legtiszlábbnak is neked kell 

lenned; hogy még ha be is juthatnék a te köre­
idbe, sohasem táplálhatnám azt a reményt, hogy 
ajakad szigorú mosolya az én kedvemért minden 
szívben elfojtja a vágyakozást és elnémítja, a sze­
relmi vallomásokat. Csak az esett nehezemre, hogy 
én nem létezem reád nézve. Te voltál az istenség, 
én a hívód. De vájjon ismeri-e az Isten minden 
hívét ? Az a szerencse, hogy imádhatlak és még­
sem mondhatom el neked, megvigasztalt bána­
tomban . . .

. . Ez a boldogság három évig tartott, mi­
kor a férjed válópert indított ellened, mert bele­
szerettél a lovászodba.

Merész elhatározással ajkamhoz emeltem a 
serleget, etc egy csöppnyit sem ittam a sötétes 
vízből, mely úgy folyt tova az árral a nádas felé, 
mintha kényeimet vitte volna . . .

Azután oda jött az, a ki a parthoz vezetett 
és igy szólt ;

Hogyan ? Te nem akarsz feledni, te, a ki 
még mindig szenvedsz.

Kegyetlen vigasztaló vagy, feleltem neki, 
nines olyan boldogtalan szerelem, melynek emléke 
olyan szörnyű volna, mint az a kétely, hogy so­
hasem szerettek bennünket. És ha ismersz olyan 
lolyót. melynek áldott és álkos vize megfiatalítja 
az emlékezetet, akkor vezess annak partjaihoz, 
hogy annak habjai talán eltávolítják szivein fájdalmát.

fool Be. Bxlgethy Vilmos.
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Melléklet a ..Zentai Hírlap-* 14-ik számúhoz.
IMCgSZil V.IZOl I , (If II1 ♦ • LT III! uvoilmr I/........ . i* ..............................haladékot kór a megszavazott, de még im gvoileg 

jova nem hagyott nagy kölcsön IV-lvi t léig. '
A januári és februári regale jövedelemről es 

a regale kezelési szabályrendelet mikénti végrehaj­
tásáról tett számvevői jeleni est kiadlak a bizoíi- 
sagnak E largynál Tieid Rezső volt bérlő, jelen­
íti borkereskedő oly váddal illette a jelenlom r,-ale Kezeit mintha, ennek révén a varos \o\tuudy

látnék ‘ ° be szedés" megkárosil-

r.i|tlS.i;npíll!i 1,e‘lll'lkok ai'vizokozla rongálúsá- 
ak k. iTa-dese tárgyában tett bizottsági jelentést 

!■!."! kliullak il hízott súgnak, kisajátítási 
iránti javaslatiétól végett. árus

, 'íICZ SZi'">10 I" 'Ilije I Jóbán 1-t v.'iii I agyaleka ja- 
I vara 1200 írtért. J

I jó hir- '"»főmmel jelezzük, hogy !'. évi május 
1 kezdve helyiérdekű vasulnnkon Sz ihai'lka 

' s O-liccse közölt a vonal nem kétszer, hanem 
naponkint háromszor lög közlekedni. .Szabadkáról 
!'s '»;'leeső ró I az engedélyezel I harmadik vonat dcl- 
űen log Zeniára érkezni s mindkét irányban lo­
vaid, mdillalui. Az esti közlekedés annyiban fog 
vallozasl szenvedni, hogy a vonal egy jő félórával 
fT'bb fog uhuik indiIfalni, miáltal a .Szabadkáról 
fovahh utazni szándékozók nagy előnyt nyernek.

Különfélék.
A húsvéti szent ünnepek alkalmából, 

mélyentisztelt olvasóinknak és munkatársa­
inknak, boldog Alleluját kívánunk!
. . Megbotránkozás. Szegény és gazdag egyaránt
iparkodik vallási kötelmeinek eleget tenni ; kfilö- 
íiösen a nagyhét péntekje az a nap, midőn a ka­
otikus világ mely megindulással borul le az érül­

tünk kín-halait szenvedett Jézus keresztjénél s mi­
kent lelke, váltásos érzelme sugalmazza, olt szivéből 
imádkozik, Ezen kegyeletes napon még a leg­
szegényebb ember is télben hagyja munkáját és 
iparkodik e eget lenni vallási kötelességének. A jó- 
ravuló gazda cselédjére is gondol c napon, fölmenli 
a nehez szolgai munkától s időt enged neki, hogy 
lelkére is gondolhasson. Igen a jóravaló, vallásos 
gazda, de nem a dúsgazdag Hudics Gergő, a ki 
közmegbotránkozásra egész nap hordát la nagypén­
teken a trágyát a portájáról. Neki mindegy, iószá- 
vagy ember az a fű, hogy lia fizeti a cselédét, hát 
dolgozzék. Mért lett cseléd ? Azt az egyet bizo­
nyosan meglette, hogy megbőjtőllette a' cselédet 
laszen majd elletik még húst, amennyi tetszik! 
Juliét meg dög a jószágba, különösen az olyan 
nagy gazdasagna!, mint az. övé. lés még vakarja a 
tulu tővel, mikor a-jég elveri a halárál.

Iskolaszék! ülés. Múlt számunkban csak rövi­
den emlékeztünk meg az iskolaszék márez. 25-én 
tartó t uteserot, pótlólag a következőket hozzuk: 
Az elnök' jelen les ludomásu1 vétele után olvasta­
tott Gzehc Győző igazgató beterjesztése György 
Aajos tanyai tanító ellen; felolvasta!olt György 
Alajosnak Gzelie Győzőhöz irt levele is, mely az 
iskolaszék tagjai közölt méltó felháborodást kel­
teit \ ol lak, kik oda nyilatkoztak, hogy a levélíró­
ja I. I. György Alajos orvosi gyógykezelés alá való, 
a/, ily embernek nem uz iskolában a helye, hol a 
tanító hivatva van a növendékeket a jóra vezetni, 
s nekik jó példát mini. Többen a figyclmi eljárás 
inegindilasát indilyányozták. Határozatában pedig 
az iskolaszék indignálódásának kifejezése melleit 
'.főigy Alajosnak levelét nagyobb mérvű kiluigás- 

!_. f 1 u*i I i fi k ál van, kihalgattalása illan ellene a 
közig, bizottságnál a fegyelmi eljárás megindítását 
kérelmezte.

I'orray Ferencz h,igazgató előterjesztésére liácz 
János helyettesítést végzett tanítónak Si napi he- 
yeltesitéseért 2li frt kiulalványuzása iránt a városi 
tanácsot kereste meg az. iskolaszék. Olvastatott azu­
tán a nép és ifj. könyvtárak vizsgálatával megbi- 
zotl bizottság jegyzőkönyve a vizsgálat ercitméiiyé- 

’ 'fljitdettel azonban, hogy a vizsgálat még a 
bizottsági tagok jelentése szerint befejezve nincs, a 
lovabbi vizsgálat mogcjlésével és egyben Gz.elio 
,-V|0Z0 igazgatótól a vizsgálatra vonatkozó adatok 
bekérésével és kihallgatásával a bizottság továbbra 
is megbizalott. 1 udomásul vétetett még Forray F. 
b. igazgató intézkedése, melvlyel R. Hagyó Fmiliát 
az osztály tanítás alul felmentette, őt a városi he- 
yeltesilésekkel uiegbizla, s növendékeit Bakay A. 
telsöyarosi iskolájába osztotta be. Jegyzőkönyvi hi­
telesítők ül Kis Simon és Tichy Rezső tagok kül­
detlek ki.

Jóváhagyott költségvetsé. A megye Iörvény- 
hal ósága városunk ISitii-ik évi költségvetését, iö 
százalék közköltség kivetésénél, jóvá lia,ryla.

Ingatlanok forgalma. Legutóbbi kimutatásunk 
óla a zentai tolekkónyviiél a köveik, zö zenhii in­
gatlan ok írattak at : Malu-zku Aulai ti ' hinez 
szántóföldje Csipák Teréziára 2000 frterl.
Néhai Hegedűs Katalin férj. Máié Györgyim l,a.:ya- 
G'ka I hinez szánló es 07 ö. i. sz. ház'Ragi Jul- 
esura öröklés ezinieii. Döme András Rtos ö. i, 
szamu heltelkes lakó háza Tóth Ilórii János ,-s 
neje Farkas Raráli Rózára lion frt élt. Nagv 
Meiyknti András es fsai 2 hinez szántó földié Ko- 
Vllsz -'ni írásra (100 friert. Gulyás Antal ős t.-,ű 
ji.,0 -lil szántó es 122 It. i. szánni háza Gulyás 
rereiu’zre ltuo felért. néhai Simányi Marton ha- 
gjah'ka 1117 ss ö. i. számú ház fele gyermekeire 
öröklés ezimeii. Körmórzi l’ál I hinez szántó 
lold.je \ aradi Istvánra Isit írtért. • Klein A. S.in- 
dor es neje 121 hold 1210 öl szántó föl.ljc 
Hergel Fermiczro vétel utján. Jahhmszki Mi­
hály ti.iö ö. i. számit heltelkes lakóháza Hangya 
j.mns és neje Spekla Máriára 450 trier!. Rus- 
kas János és neje Sándor Krzséhet 2S70 ö. i. sz. 
szállási lakház es 20 láncz szaldó földje l'uskas 
Illésre ajándékozás ezimen. Hóbán Rozália 5

Az ezredéves ünnepély népiskoláinkban. Az !
ezredéves ünnepély nagy nemzeti és történeti j„- 1 
lentoscgénél fogva nagyon indokolt, hogy Magyár­
ia.-zag ..ezereves lennalasanak ünneplésében az or- 
s/.ag iljusága, mini a jövő letéteményese részét ki- 
'egje, s a nagy, dicső mull emlékének illő iinnu- 
pies lölolevenitésével nemzeti önérzetéhen és ha­
zaszeretetében megerősödve gyarapodjék ismere- 
tekben, erkölcsükben és liazatiui erénvokiien. Kz 
ókból, il napokban érkezett le népiskoláink igazga­
tóságától a népiskolai ezeréves ünnepély megtar­
tására vonatkozó miniszteri rendelet. Ezen iskolai 
ünnepély f. é. május 0-én b,Ralik és főbb pont­
jaiban a következőkből áll: ünnepélyes liálaadó is- 
l'-rn tisztelet, ez után a lanlermekben a tanítók 
allal lehetőleg az iskolai helyi hatóság, az iskola­
szék es a szülők részvételével tartandó történeti 
visszapillantásból, Magyarország ezeréves múltjára 
es a nemzeti ünnep méltatásából a gyermekek"fel­
fogásához. mért módon. Ugyancsak megenge.Ítéleti 
hogy még az 1890. év folyamán az iskolák igaz­
gatósága még hét iskolai szünnapot engedélyezhes­
sen, melyek az ezredéves ünnepély kimagaslóid! 
ünnepi napja illetőleg a helyi ünnepségekhez alkal­
mazkodva adandók. Óhajtandó — igv végzi a mi­
niszteri rendelet - hogy oly községekben, hol 
told, népoktatási intézel vau, ezek együttesen ün­
nepeljenek.

Vitéz legény. Múlt heten kedden délután 2 
es iS óra közölt nagy csoportulás jelezte a Fede­
ren, hogy valami rendkívüli eset történt s az ar- 
iv.okal tekintve, nagy izgatottság uralkodott. A 
Deutsch Kami kereskedelmi iskolát végzett l(j éves 
\ uiiiüs fia. az Eugen herezeg szálloda üvegtermé­
ben egy székkel leütötte dr. lieleszlijin Miklós lia- 
tal ügyvédet, hallatszott minden felöl. Ez ugyan 
nem valami kedves dolog s a esoportlilásra és a 
kedélyek izgatottságára elég indító ok. Mig egy­
részről általános részvéttel szóllak a közkedveltség­
nek örvendő ügyvédről, — az éretlen telles meg­
gondolatlanságát határozott,-in mindenki elitébe. 
Különben a rendőrkapitánysági kihallgatás! jegyző­
kön}! szerint az < set a következő: Deutsch Ru­
minak valami szerbbel nu-sgyekiigazilási pőre van, 
mely ügyben Relesziijin az ellen fél ügyvédje. A 
feni nevezeti napon Deulsch Rumi találkozott el­
lenfelével es azl állitnt a, hogy most már sz ő ja­
vára lóg eldőlni a pei, mert ő is Beleszlijint fo­
gadta tel ügyvedjének, lehat jobb lesz, ha kiegyez­
nek. Ennek folytán a szerb felkereste Beleszlijint 
és kérdést intézett hozzá, vájjon igaz-e, a mit íi.il­
lőit? Mi természetesebb, mint hogy lieleszlijin ta­
lálkozván Deulsch Rumival, és ez igaztalan állításáért 
lehordta. Tudomására jutott Deutsch Vilmosnak, 
hogy atyját lieleszlijin lepiszkolta, elégtételt akart 
ienni az atyján elkövetett sértésekért és aznap 
délután a vendéglő üvegtermében levő társaskör­
ből a pinczérrel kiliivalhi, és erős összeszólal- 
kozás közben Deulsch Vilmos arezul akarta ülni 
Beleszlijint. mit ez idejében észrevévén, ő lőrülte 
szájon ellenfelét. Erre dühbe jött Deulsch Vilmos, 
fölkapott egy széket es úgy ütötte vele fejbe Be- 
leszlijiut, hogy a vér elhorilotla. A segélykiállásra 
a szomszédos társaskör helyiségből kifutottak és 
ápolás alá vették a sebes illet. A tettes pedig vi­
tézül megfutamodott, mi ránézve alighanem nagv 
szerencse volt. A rendőrkapitány! hivatal felvette 
az esetről a jegyzőkönyvet vs az ügyet áttette a bíró­
sághoz.

Panasz. Tíihh oldalról panaszt vettünk azi­
ránt, hogy a 1 teiszler-Berg,-l-fé:e szódavíz egy idő 
óta csaknem elvezhelleii. I’edig mini Imijük, mig 
konktiiTens társuktól a szódagyárai meg m m vei­
tek, kitűnőség dolgában az ö gyártmányuk párját 
ritkította. Azóta változtak a viszonyok, a szikla árát 
felcsapták és komoly knnkiirren.- hiányában nem 
>ok ügyel, vetnek a ké.-zilv< módjára. Egy a fo­
gyasztó közönség, mini a saját érdeklikáén" is he­
lyisen I-elekednek, ha a régi jó Ilimével továbbra 
is megtartani iparkodnának.

A zentai pékek. Midi hó :i | -én a városi fő­
orvos a rendőr aíkapiláriy kiséri télien sorba láto­
gat la a pékek -iitli helyiségeit es valamennyi he­
lyen kisebb, nagyobb mérvű tisztáta'anságot" ié-z- 
li'll. Az illető sülő-mi-P rek szigorúan uhisilva lel­
lek, hogy a nagyon is megkövetelhető tisztaságra 
a jövőben nagyobb gondol fordítsanak, mert a 
liszlála'alisag miatt érdem szerinti elbánásban fog­
nak részesülni.

Választás. A megye állandó választmányának 
alelnöki ül Iediuovils .hmos főrendiházi híg, buda­
pesti lakos es l'iiikovils .József földbirtokos, sza­
badkai lakos, közfelkiáltással megválasztanak.

Koronázási emlekszobor. I 'uzsoiiv szab. kir. 
város közönsége elhatározta, hogy Ö felsége diesö-

segeseii uralkodó királyunk koronázásának negyed­
százados évfordulója alkalmával egy koronázási em- 
l' kszobrot allil fel, melynek talapzata az ország 
ó.-.-zr- megyeiből összehordott földben nyugodjé-k. 
E e/élból Rács megye alispán! hivatala megkereste 

■ 1 zentai polgármesteri hivatalt, hogy az örök em- 
lekti zenliu csata helyéről egy negyed köbméter 
iu'ilcl szallilla-son 1 'uzsony vams polgármesteri hi- 
talakóioz. A m gkcn-so-ivk nyomban elég lelt léve,

„Klökner Ede táncz albuma“ ezimen egv 
pazar fénnyel kiállilotl 50 lap terjedelmű vaskos 
kiilet jeleni meg zongorára a budapesti Klökner 
Ede zeneműkiadó ezég kiadásában. Az első magyar 
laiiez album termék e kötet, mely ;l sokféle k'ül- 
löldi hasonló albumokul mind művészi érték — 
mind a díszes kiállítás és gazdag tartalom tekin­
tetében magasan túlszárnyalja, mert az a legjele­
sebb zeneszerzők legszebb s minden jobb zeneka­
rok által folyton műsoron tarlóit darabjaiból van 
összeválogatva. Tartalma: I. Rákórzy induló ma­
gyar szöveggel. 2. Ruday J. Margitszigeti csárdás.
•I- í von, Szerelcmillasan, keringő. 4. D'Anuinl, 
Hópehely, polka. 5. Ervilé, Fel a mennyekbe ! Ma- 
zurka. (i. Lorenz, Menotli chansonéit quadrille. 7.
^von, Villamos csókok, gyorspulka. 8. Fekete J, 
Hogy voll I csárdás. 9. Ivaooviezi, Túljárni, orosz 
keringő. 10. Szabó István, Éljen a táncz! Polka'. 
II. Vvon, Szabad a csók ! Mazurka. 12. Greizin- 
ger Király gavoll.-Meimelte. RJ. Vvon, Adria 
ipóugye,^keringő. 1-t. Strauss J. Simulj húszam! 
I’olka. 15. 11 Amant, Das de íjualre. 10. Vvon, 
Selamlik török bevonulási induló. Ara az igen dí­
szes kötélnek a feiil"m!iletl kiadó ezégtöl megren­
delve 2 Irt : bér.... .. küldéssel 2 Irt 20 kr.

A müveit közönség érdeklődését a május 
elején megkezdődő nagy ünnepségek már a legtel­
jesebb mértékben felkeltették. A kiállítás mvgnyi- 
tasa. a külföldi fejedelmek látogatása, az uj páriá­
méul ünnepélyes folavatu.su, a sz,-nt korona körül- 
hordozása, a diszhandérium felvonulása, a törle- 
nelmi nagy diszmenct, a kongresszusok sth. slh. 
minden naji egy-egy nagy és jelentőségteljes ese­
ményt képeznek. A nagy közönség bizonyára a 
legkimeritöbb ertesiilést kívánja szerezni a törlé- 
uendökröl. A Magyarország politikai napilap szer­
kesztősége már megtelt minden intézkedési, hogy 
a közönséget az ünnepélyekről es a lefolyandó ese­
ményekről a legbehulóbbau tájékoztassa. Kiterjedt 
hir.-zulgulattal és a legtökéletesebb tehnikai beren­
dezéssel a Magyarország lehetővé teszi, hogy az 
ország közönség egy félnappal, sok helyi n egy 
égi sz nappal előbb értesüljön az eseményekről, 
mint eddig. A Magyarország az éjjeli postákkal már 
el szállíttatván, a vidék közönsége a Magyarország­
om már reggel olvashatja mindazt, ami előző nap 
történt. Tehát az összes ünnepélyeket, beszédeket, 
tárgyalásokat, szóval az összes bel- és külföldi ese­
ményeket. A Magyarország azonkívül is a legtar­
talmasabb és a leggazdagabb lap. Vozérezikkeit az. 
ország legelső jiibliezistaja: Bariba Miklós Írja. aki­
nek r/.ikkei eseményszámba mennek. A Magyaror­
szág teljesen szabad és független lap. véleményé- 
lieii nem befolyásoltatja magát senki és semmi al­
tul, csakis a közönség érdeke és az igazság által, 
i'.zen Ivllépése bizlositolla számára már eddig is a 
közönség osztatlan elismerését. Úgy, hogy a Ma­
gyarország ma a legelterjedtebb lapoknak egyike.
A Magyarország felelős szerkesztője Holló Lajos dr. 
őrsi. képviselő. Előfizetési ára: egy hóra 1 Irt'20 kr. 
negyedévre :í l'rt 50 kr, egy évre 14 frt. (Megren­
delések levelezőlapon a kiupóhivalalban Bpest, Sán­
dor il. 2. eszközölhetők.) Egyes szám ára 5 kr.

Mozgalmas félesztendő következik ránk. Az 
ezeréves lennállás világra szóló ünnepélyei, orszá­
gos kiállítás, nemzetközi kongresszusok, érdekes tör­
vényhozási ülésszak-fokozott mértékben kihívják 
az újságolvasó müveit közönség ügyeimét ; fölkeltik 
érdeklődését az események színhelyétől távol élők­
nek . Ily időszakban senki sem nélkülözheti a napi­
lapot. Melegen ajánlhatjuk azért a I. közönség fi­
gyelmébe a Pesti Hírlapot, mely ma elismerten a 
legjobban szerkesztett s legbővebb tartalmú napilap : 
azonkívül, hogy iiupról-nupra sokkal több olvasni 
'alul nyújt, mint a többi napilap, még külön kedvez­
ményekben is részelteti olvasóit. Ezek közt a leg­
újabb, hogy liavonkint csinos kis jegyzéknaplót is 
ad előfizetőinek, akik máris nagyon megkedvelték 
ivl a csinos és hasznos kis mellékletet. Azl már 
emlitneimk sem kell, hogy a Pesti Hírlap munka­
társai közt a legjobb n \ ü publicisták és szépiro­
dalmi Írók foglalnak helyet s Jókai Mór és Mik­
száth KJmán folyton ide Írják Icgbees-ssebb dol­
gaikul. A jövő negyedben Jókaitól regényt, Mik- 
száthtól hosszabb elbesszélést helyez a szerkesz­
tőség kilá'áslia. A Resti Hírlap naponkint 20 -24, 
vasáru,'ipoukint 112 —14» ól lal terjedelemben jelenik 
meg. Előfizetési ára egv hóra 1 irt 20 kr, n'egycit- 
evre .! Irl 5U kr. A Párisi Divat czimü, IVaiyes 
kiállitásu. heteukiul megjelen i divatlappal együtt 
negyedet re 1 Irl ■>') kr. Mii! al vanysz,Írnokai min­
degyik lapból kőül a kiadóliivaluf ('Budapest, \'. 
vaezi-kórnl 7s., a Resti Hiriap hazai,unt.

Kiknek veszedelmes a néppárt ? Egy libe­
rális „szépirodalmi* hetilap, mely id lukiul ' felség­
sértési,on és a magyar érzés kigúnyolásában uta­
zik, nemrég megszavaztatta bilsorsos olvasóit, hogy 
kiket larhinak a magyar parlament legnélkülőzliet-



ienebb tagjainak '? Az olvasók állítólag Wekerlét, 
Tisza Kálmánt, Szilágyi Dezsőt, Csáki Albint, Bánffy 
Dezsőt, Eötvös Károlyt, és Wlassich Gyulát jelöl­
ték meg olyanokul, akik nélkül a magyar kVpvi- 
selöházat nem tudják elképzelni. Ez a hét parla­
menti tag tehát az uj hét vezér a milleniumkor, 
valamint Almos, Előd, Kund, Ond, Tas, Huba, és

ruhuium a honfoglalás idején uj honfoglalást akar 
csinálni a szabadolvüség jelszavával. De ebbeli mű­
ködésükben őket a néppárt és ennek orgánuma az 
„Alkotmány megakasztotta. Ezért ve szedelmes a 
néppart, ezért veszedelmes az „Alkotmány.“ De 
mindkettő csupán a liberálisoknak veszedelmes a 
kik irtó háborút indítottak mindkettő ellen. Az irtó 
háborúnak maris van eredménye, nz „Alkotmány“ 
alig három hónapi fennálása óta annyira elterjedt, 
hogy ma már egyik legolvasottabb nagv napilap 
Magyarországon, a mely gazdag, változatos tartal­
mával és terjedelmével (naponta 10—20 -24 oldal) 
az olvasók hatalmas gárdáját szerezte meg magá­
nak. Az „Alkotmány“ naponta közöl magvas ve- 
zérczikket, jeles publicistáktól, kitűnő tárczákat el­
sőrangú Íróktól, legjobb forrásból merített érdekes 
politikai híreket, pompás karczolatokat. A napi 
eseményeket kimerítően tárgyalja eredeti értesülések 
alapján. Összeköttetései vannak Parisban, London­
ban, Berlinben, Rómában, Bécsben stb. E mellett 
az „Alkotmány“ a legolcsóbb magyar napi lap 
mert előfizetési ára egész évre csak 10 fit.

Előkelő folyóirat a Székely Sámuel szerkesz­
tésében megjelenő POLITIKAI HETISZEMLE. Ma­
gyarország ez egyetlen komoly irányú politikai hc- 
tiiapja, mely fényes kiállítás, gazdag és változatos 
tartalom, magas étikai és szellemi színvonal tekin­
tetében vetekedik a külföld legkedveltebb hetirevue- 
i'el. E lap tárgyilagos és független magatartásával 
rövid idő alatt irányadó politikai köreinek első­
rangú orgánumává küzdötte fel magát. Közgazda­
ság:, társadalmi, irodami és művészeti rovata a ma­
gyar társadalom elitejének igényeit szolgálja. Klub- 
boknak, kaszinóknak, olvasóköröknek és nagyobb 
kávéházaknak nélkülözhetlen s állandó becsű heti- 
iapja. Nem csak kollegiális, de hazafias kötelességet 
velünk teljesíteni, midőn erre a nagy körültekin­
téssel, sok Ízléssel és meglepő szakképzettséggel 
szerkesztett, magasszinvonalu Iletiszemlére, mely 
most lep harmadik évfolyamába, felhívjuk a mü­
veit és előkelő olvasóközönség becses iigelmét. A 
Politikai Hetiszemle előfizetési ára félévre 5 frt 
negyedévre 2 frt őü kr. - Szerkesztőség és kia- 
doluvatal MII. kér, Kercpesi-ut 17.

érdokfeszitő bűnügyi regényt és több nagyobb bűn­
ügyi olbszélésl. A lap ismerteti a gonosztevők for­
télyait és fogásait és oktat az azok ellen való vé­
dekezésre. A lapot érdekes illusztrácziók diszilik 
és minden száma egy csomó körözött gonosztevő 
arczképét is hozza. E rövid ismertetés után mele­
gen ajánlhatjuk a lapot minden intelligens ember­
nek, de különösen kávéházak, vendéglők és szállo­
dáknak valamint kaszinók és olvasóköröknek. A 
„Rendőri Lapok“ a magyarországi rendőrihatósá­
gok hivatalos közlönye lévén, igen természetes, hogy 
minden hatóságnak és községi és körjegyzőségének 
első sorban erkölcsi kötelessége erre előfizetni és 
ezzel egy ilyen fontos, közérdekű vállalat felvirágzá­
sát előmozdítani. A „Rendőri Lapok“ kiadóhivatala 
(Budapest, 1\., Károly-körűt 18) szívesen küld 
bárkinek’ teljesen díjtalanul’ mutatványszámot.

50 korona pályadijat hirdet a „Képes Csa­
ládi Lapok legutóbbi számában. És ezt két okból 
leszi. Az első ok az, hogy az ifjabb irói nemzedé­
ke'1 buzdítani óhajija, a második ok pedig, hogy 
nagy számú olvasóinak igényeit akarja kielégíteni. 
L szépirodalmi pályázat homoreszkre szól, melye­
ket vig beszélyke, humoros rajz vagy kedélyes han­
gon megirt életkép. A humoroszk tárgya szabadon 
választható, de csupán egy-két számra szabad ter­
jedni. A pályázati müvek beküldésének halár ideje 
LSilC,. május 10-ikn. A pályabírók Tolnai Lajos el­
nöklőié aluli a „Képes Családi Lapok“ belmunka- 
lársai lesznek. .Miután határozottan tudjuk, hogy a 
„Képes Családi Lapok“ varosunkban és megyénk­
ben nagyon is el van terjedve, ugyanazért bizton 
reméljük, hogy innen is sokan lesznek, kik az emlí­
tett 50 koronás pályadij elnyerése tekintetéből ki- 
sebb-nagyobb humoreszket beküldeni fognak a 
„Képes Családi Lapok* -szerkesztőségéhez, Buda­
pest, Vadász-ufcza 14. szám, saját házában.

Ismét egy füzettel és pedig a 33-ikka! sza­
porodott egyike azon emiékszerű, nagyszabású ké­
pes magyar műveknek, melyek a milícnium alkal­
mából megjelenve, a hazai könyvkiadókat nemes 
versenyre ösztönzik. Ez a Lampe! Róbert (Wodianer 
K es Fiai) budapesti kiadó ezég által kiadott 
„Magyar Nemzet Története,“ szerkesztette dr. 
Szalay József, átdolgozza dr. Báróii Lajos. A nagy 
4-rélü nemzeti munka jelen 33-ik füzetében, mely 
mint az egész mii második kötetének 43—45 ive 
latolt ép most napvilágot, folytatólag a Jagellók 
kora van leírva a \ erbőczi István vezetése melletti 
rakosi országgyűléstől II. Lajos király alatt egé­
szen Szapolyai elpártolásáig és a hatvani ország- 
gyules előzményeinek leírásáig. Hazánk történeté­
nek e legszomorubb korszakát feldolgozója : dr. Ba­
ráti Lajos fölötte érdekes világosságban helyezi ol­
vasol szeme elé. — Ami a füzet illusztráczióit illeti 
valóban meglepő azok szemlélése akár a művészi 
kiviteli, akar gazdag számukat tekintjük. A füzetet 
egy gyönyörű külön kép nyitja meg: Zách Feliczián 
Madarász V iktor festménye. Ezt követik a szövegbe 
nyomott illusztrácziók: II. Lajos király arczkcpe és 
alairasa. (Az arczkép a bécsi cs. és kir. udv. mú­
zeum egyik egykorú kódexéből.) — 11 Lajos ki 
rály aranypénze. - V. Károly császár (Reham 
Bertalan metszetéről,) - Ferdinand és Anna em­
lékérmé. A nemzeti muzeum régiségtárában őrzött 
eremről. — II. Szolimán szultán. Az orsz. képtár- 
ban orzott egykorú metszetről. - Belgrád ostroma 
lo21-ben I őrokok fogoly magyarokat hajtanak 
magok előtt. A nemzeti muzeum könyvtárából. - 
Mana királyné és II. Lajos király arczképo. Dürer 
Albrecht metszetei az orsz. képtárból. — X. Leo 
pápa. (Raffael Sándor festménye a flórenczi PilVi- 
palotaban.) — Búcsúval való üzérkedés. Holbein J 
fametszetéről. - Luther Márton, mint Agoston- 
rc-rnh szerzetes. Kranach Lukács 1521-ben készített 
metszetének másolatáról. - Brandenburgi György. 
Egykorú festményről. — Zvingli Ulrik. Asper János 
festményé. Zürich város könyvtárából. — Kálvin 
János. Egykorú metszetről. Az egyes fűzetek ára 
díszes borítékban 30 kr. Elöfizethnini a műre " 
évre « füzetre 1 frt 80 kr, •/, övre 12 fűzeire 
3 .rt 00 ki-. I évre 24 füzeire 7 frt 20 kr. A mü 
megszerezhető havi I frtos részletfizetésre is. Gvfij- 
tonek minden teljes hét példány után 1 teljes tisz- 
tcle példányi, eseti,-g a mü bolti árát adja' meg a 
kiadóhivatal (Lampel R. Wodianer F. és fiait 
Budnpesl, Andrássy-út 21. ’’

Rendőri Lapok. A czirn után ítélve, egy szá­
raz, unalmas szaklapot gondolna az ember, pedig 
valójában az élvezetes, hasznos és szórakoztató ol- 
vasmányok tárháza A „Rendőri l.apok“ minden 
szama te c van erdekesnél-érdekcsehb bűnügyi ese­
mények leírásává!, e melleit közöl állandóan egy

in ^ magyar Osztály-Sorsjáték sorsjegyeinek a 
111. osztályra való megújítása kezdetét vette. Ezen 
nemcsak nálunk, de külföldön is oly gyorsan nép­
szerűvé lett sorsjáték utolsó főhuzása május 1 •>—28-ig 
ejtetik meg. A ki nem húzott II. osztályú sorsje- 
gyök azok visszaszolgáltatása ős a megújítási clii 
es pedig: 1 egész 20 fit, I fél 10 frt. 1 tized 2 frt 
és I huszad 1 lit lefizetésével a sorsjegyeken jel­
zőit elárusítóknál legkésőbben május 2-ig ujítandók 
meg. I eljes sorsjegyeket (mind a három osztályra 
érvényes sorsjegyeket) nem keli megújítani és a 
Hl. osztály húzásán minden további nélkül részt- 
vcsznek. A rendkívül kedvező nyereinénycsclyekböl 
csaknem mindenki igyekszik a maga részét kivenni 
es így elképzelhető, mily óriási erömegfeszitésükbe 
keiiil az elárusítóknak, hogy a közönséget a tömér- 
dek sorsjegynek kifizetésével és megújításával kie­
légíthessek. Heinlze Károly főelárusitóhoz Buda­
pesten naponkint ezer számra érkeznek a levelek 
részint a ki nem húzóit■'■sorsjegyeknek megújítása 
leszinl a nyertes sorsjegyeknek kifizetése czéljúból 
Ezen leveleknek elintézélénél természetesen a leg­
nagyobb praecisitással és pontossággal kell eljárnia. 
Epén azért csaknem lehetetlen azok igényeit kielé- 
gdem, kik sorsjegyeik megújítását az utolsó na­
pokra. vagy pláne a határnapra (májns 2-ra) hagy- 
jak. A pontos és correct kiszolgálás érdekében tc- 
liat ajánlatos, hogy a megújítandó sorsjegyek az 
illető elárusítóknál minél előbb praesentállassanak 
illetve beküldhesscnek.

„Nemzeti Iskola, sikerei. A Nemzeti Iskola 
szerki sz ősege megszerezte a kózölhetós jogát Dante 
iiuna komédiájából a Pokol ez. résznek, melyet 
Gárdonyi Géza fordított magyarr . Gárdonyi, a tani- 
, ,°,l ,cU ujsayiro, e fordításba bele teile egész 
lelket. A zamatos magyarságot párosította a költői 
érzéssel es fantáziával. A világirodalom ez egyik 
legnagyobbszeru alkotását most a Nemzeti Iskola 
áldozatkészségéből megismeri az egész magyar taní­
tóság. Ezzel kapcsolatban megemlékezünk a vezér- 
czikkrol is, melyei Földes Géza h. szerkesztő irt 
Ilalasz Ferencz „leendőink a népoktatás terén" ez 
konyveroL mely a Nemzeti Iskolában napvilágot 
látott elvekkel egy csapáson halad. A vezérezikk 
rumutal erre es őrömmel, konslatálja, hogy a sok 
szi-p eszme nem röppent cl hanem a’logillelékesebb 
lielyen is termékeny talajra talált. A ki csak leheli 
olvassa el e szép csikket, mert ebből megláthatja 
hogy a kitartó, becsületes küzdelem miképp,-ti 1, ,-' 
m, meg a gyümölcsét. Ebből a'könyvből látjuk 
liog) a Nemzeti Iskola három éves nályafulás alult' 
mennyi, használt lauf,gyünknek. Ezéít Í.jAnljukTÍ 
a lapot olvasóink figyelmébe.

Uj képes lap. A Zene és Színművészeti La­
pokmelyet eddig dr. Vali Béla miniszteri titkár 
szerkesztett, ezentúl Deutsch Richte, Albert 
keszl^e es k,adásai,an fog megjelenni illusztrálva.
Irr/ ii! ■ \ ",a Jrlc"1 it-cn érdekes és vál-
tozato- tartalommal, felkarolva a színészei és ze-
2 w L 111 M"niszlr,icziónális és esz.lhelikai ol- 
s i,í t 1 ki pi's lap tárgyilagos kritikái s úttörő 
s u pel kMin gyakorol,,, első sorban a mostoha 
libán.;.,,," 1 lesz, snlo zene és színművészét iránt 
másodsorban pedig Írásban és képekben felkutatni 
<!? f' !"nl"'m kívánja ,- kél mü' ész, ti ág™" 
seg eljns múltjai is, mivegból dr. Vali. mini a lap 
. SZ( Ikészt,,je, s az ezredéves kiállítási zene

kesehh s'm""" °SZh,ly megteremtője, a legérZ 
kisebb es teljesen osm,•rétién rcli,|,iiákat fogja |,e- 
mulalm. A lap előfizet, si ára: Egész évre 8 ht.

félévre 4 frt. Szerkesztősége és kiadóhivatala: Bu­
dapest, Agtcleki-utcza 2/a. szám alatt van.

Gyermekek husvétja. A „Kis Világ* Kürliiv 
Emil elterjedt gyermeklapju, ugyancsak sok dolgot 
ad apró olvasóinak a húsvéti szünidőre. Nem elég 
hogy maga a húsvéti szám hemzsegni foga külön­
féle furfangos rejtvényektől, melyek megfejtői között 
(úgy mint hetenként rendesen) liz. kőnyvnyoreményt 
sorsol ki a szerkesztő bácsi, de azonfelül a |c„f,. 
gyesei,I) rajz és a legjobb Írásbeli feladat beküldő, 
jönek is ériékes pályadijat tűz ki, a melyek elnye­
réséért már javában folyik a versengés. Jellemzi a 
kis ártatlanok önzetlenségéi, hogy éppen nem félve 
a konkurrencziálól, pajtásaik közölt serényen ver­
buválnak uj híveket kedves lapjuk számára, (mint­
hogy uj előfizetők is részlvchclnak a pályázatban) 
a mi könnyen sikerül nekik, lévén a „Kis Világ“ 
előfizetési ára negyedévre csak 75 kr. A „Kis Világ“ 
igy is a legolcsól, magyar gyermcklap, de hogy az. 
elméi élesítő, kedélyt derítő, szorgalomra serkentő, 
hazafias és erkölcsös közleményeivel minél széle­
seid, körben kiszoríthassa a gyermekeiket megmé­
telyező s a modern erkölcstelenséget már a gyer- 
mokszobába is becsempésző selejtes olvasmányokat, 
n kiadó Magyar Nyomda ezt a potom árat is leszál­
lít,dta és a lelkészek, tanítók, községi jegyzők és 
postamesterek negyedévenként 50 krral fizethetnek 
előre ezen derék lapocskára, melynek meséi, ver­
sei, szindarabjai és tanulságos leírásai fölülmúlják 
az. összes hasonló irodalmi termékeket. Ha a pap 
vagy tanító bácsi például 2—2 kit szed be negyed­
évenként az apró nebulóktól, évenkint úgyszólván 
ingyen gyarapodik az iskolai könyvtár egy érdekes 
kötetlel. Az. előfizetési pénzek a Magyar Nyomdá­
hoz (Budapest, József-utcza 45. sz.) küldendők.

A millenium a népiskolában. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter úr folyó évi 7584. számó 
rendeleté értelmét,en Magyarország ezer éves fönn­
állását május 9-ikén ünnepük meg az. összes népok­
tatási intézetekben. Idevágó rendeletével egyidejű­
leg a közoktatásügyi miniszter egy tizenhét pontból 
allo tervezetet bocsájtott ki az iskolák számára, a 
mely nagyjában útmutatás nekik ezen iskolai ünne­
pély mikénti megtartására. Ez„n miniszteri tervezet 
teljes anyagát iskolai használatra most kidolgozta 
hrelvizer Lajos székes-főv. igazgató-taniló és egy 
10 krajazáros füzetben közrebocsátja. A lapunk 
szerkesztőségéhez beküldőit díszes füzet borítékja 
kortörténeti képet ábrázol és tartalmazza úgy a 
tanító, mint a gyermek által elmondandó beszédet, 
az clszavalandó költeményeket, a hazafias énekek 
kotáitsth Ajánljuk e disz.es és tartalmas füzetet a 
tanulók altat is megszerezi,•Ilii, hogy az nekik be­
cses és maradandó emlékül szolgáljon az ezer éves 
ünnepségről. A csekély 10 krnyi bolti árból 100 
példánynak egyszerre való megrendelésénél minden 
példány után meg I krt az Eötvös-alapnak stb. is 
ad a kiadó Dobrovsky és Franké ezég Budapesten 
Egy mutatvány-példány 15 kr. előleges beküldése 
ellenében küldelik.

CSARNOK.
Este.

Urálit az est, a csöndes est:
A nap aranysugára 
Csak egy utolsó csákót ád 
A hegytetők ormára / . . .
Homály borong a táj felett, 
Kgugodni tér a; élet,
Kicsiny harangnak lágy szava 
Az altutó dal, ének !

lényéig . . . kaszálja fiirtimel 
Az enyhe szél fuvalma . . .
I rgy érzem, mintha — Istenem ! -
Anyámnak ujja volna ! . . .
S a mint a lomb között suttog, 
Szeliil szavának hallom,
Szorongva mintha kérdené:
„Fiam, ha szenvedsz vájjon?!“

Ifa itt volnál, áh já anyám, —
Mint őszi herradáson 
A játszi szellő elzokog 
S a bágyadt lombhulláson,
Kehiedre dőlve környezném,
Kisírnám neked búmat,
Vigasztalást, a melyre hin 

( sak forró csákód nyújthat.

Hogy elhagyódul; - mért téréin ? 
ltokon kehlet kerestem,
A ivei a bút megoszthatom 
S a ki megértsen engem !
Knn kertem ingó mi szivet,
Kein nz volt óhajtásom,
Mint huger, mély szir nett ruta,

.8 akadt egy já barátom . .

Sien Item öt inig goa . . . nag gon 
Ks ö Ietörlé könnyem :
Kihint a bémak fellege,
Sütött a nap fűtöttem . .
I 1tg éltünk együtt oly soká,
Mint két einig egy száron,
Melyet Jiiröszt a harmatár,
Mely nyílik napsugáron . . ,



De jött a szél, — az őszi szél 
•S' levél lehullt a rögre;
S it kis madar, — a boldogéiig, 
Kiszállt . . tidilli örökre !
Hűtlen burát, liogg elltuggál,
Ez is, ez is fáj 'nékem, . .
De hogy hazugra hallgattál,
Az sírba dönt . . . agg érzem.

De mért kesergek? . . , Nem! . 
Ne sírj, ne nyögd el búmat !
Ke tudja földi lény a bút,
A melyre irt se nyújthat! . , , 
Szellő ne vidd el sóhajom 
Az édes jó anyának'.
Ha kérdi, mondd, hogy boldog ö, 
Nincs bánata fiának ...

Te lant

Lomb Dezső.

felelős szerkesztő és laptulajdonos:
SZIGET H Y ISTVÁN.

K'W
----------rf

Yartus Alajos és Társai 
hengermalmánál egy rak« 
tárnok- a gyárfe-
lügyelői-állás jött 
üresedésbe; felhivatnak az ez 
állásra pályázók, hogy aján­
lataikat f. hó 7"én estig 
annál is inkább benyújtsák, 
mert a később érkezettek fi­
gyelembe nem vétetnek.

Zenta 1896. április 2-án.
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Értesítés.
Alolirott nórinbergi-, rövid-, divat és szövöttárú

kereskedő tisztelettel tudatom a m. t. vásárló közönséggel 
hogy dúsválasztékú raktáramban
most érkezett divatos női selyemnapernyőket i írt 50 
krért, csipke és disznapernyőket pedig 3—5 írtig, va­
lamint mindennemű gyöngy és többféle divatos ruhadiszeket, 
csipkéket, szallagokat, mellfüzőket, színtartó harisnyákat, pa­
mutokat, legyezőket, parfümöket, csinos férfi nyakkendőket, 
sétabotokat, esőernyőket, divatos ezérna és selyemkeztyü- 
ket, valódi prágai finom bőrkeztyüket stb. eféle ezikkeket
mélyen leszállított árak mellett,

feltűnő olcsón
árusítok el, minélfogva kérem, hogy aki jó árut gl 
legolcsóbban óhajt vásárolni, azt — saját érde­
kében is csak nálam eszközölni szíveskedjék.

Tisztelettel

Szaőó Sándor,

D7agy raktár — dús választék!

A „ZENTAI HÍRLAP“
«ijíiiiljit ciTisaii felszerelt líönyvnyoinclájitt

minden a nyomdai szakba vágó munkálatok elkészítésére úgymint:
számlák, jegyzékek és tudósító levelek, eljegyzési és esketési kártyák, ízléses meg­
hívók és táneziemlők, étlapok, városi és községi hivatalos nyomtatványok, árjegyzé­
kek, gyaszlapok, táblás kimutatások, mérlegek, időszaki és folyóiratok, művek sza­
lagaranyozások, ipar és kereskedelmi körlevelek, ügyvédi és irodai nyomtatványok 

névjegyek levélpapírok es borítékok czégnyomással, falragaszok stb. elkészítésére

bármilyen szin és nagyságban, gyors-, pontos- és Ízléses kivitelben

a leéJutányosabb árszámitás mellet.

Kérjük tiszteletid a 11. é. közönséget, hogy nyomdai szükségleteinek beszerzése végett
üzletünkhöz fordulni kegyeskedjék.

Ugyanitt a „Zentai 3Cirlap“-ra előfizetések elfogadtatnak és
hirdetések felvétetnek.

kgtyes lappéldányok csak a nyomda üzlethelyiségében kaphatók.
-OK
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élyen leszállított árak
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Szobonya Bertalan
az adai m. kir. földműves-iskola igazgatója

aaiilja nemesített2évesgyönyört!
őszi-baraczk jtvány ait.

Baraezkjai után tavaly a ki­
rály-látogatás alkalmával Zentáji 
rendezett kertészeti vándor-kiál- 
litáson ezüst érmet nyert és 
a kitűnő zamatéi, lédús baracz- 
kokat Homay János vendéglős 
Ő felsége asztalára vitte, hol el­
ismerést vívtak ki.

Frinner Károly és társa
(ezelőtt Frinner és Klier) Becs 11., Táburstrasse 7(1.

Mindennemű egyházi szerelvények gyám.
Elvállalnak 11*iIIj»lomok és kápolnák teljes berendezéséi. Ajánlják ma­

gukat a millennium alkalmára beszerzendő egyleti és 
társulati diszzászló és zászlószalagok elkészítésére a legmüvészibb kivitelben. 
Tervrajzok és költségvetések, valamint minták kívánság szerint ingyen 
és bérmentve.

A gyártmányok szolidságáról a ezég jóhirncve kezeskedik.
Nagy választék miseruhák, lobogók, állták és cgyébb templomi teliér- 

ncmüekbcn : úgyszintén fémnemiiekben, mint: kelyhck, cibóriumok, szentség- 
tartók, csillárok, gyertyatartókban stb.
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Magyar

osztály sorsjáték
Legnagyobb nyeremény a legkedvezőbb esetben

1 Millió Korona. 2^

l
íí

korona K

600000 
4000001 
300000! i
200000 l
100000 I 
80000 
40000 
50000 
80000 

204000 
200000 
200000 
530000 

3300000

Húzás naponta

1896 Majas 12tsi 28ig.
kor ona

600000 
400000 
300000 
200000 
100000 
40000 
20000 
10000 
8000 
6000 
2000 
1000 

200 
150

jfl

•a -L

nyeremények és 
I jutalom 6284000

Hl. osztályú vételsorsjegyek árai:
Vt___________‘A Vio 1 -_>o

60, 30,— 6)— 3,— forint
Esen eredeti sorsjegy árakon kivUl ajánlott levél portója és 

nyeremény jegyzékért 25 Kr. melléklendő.
Sorsjegyeket ejénl és szétküld az összegnek postautalványon való előzetes 

beküldése mellett vagy utánvéttel

Heintze Károly
Budapest, Szervita-tér 3.

Sürgöny czim: Loltohrintze IliKlatpeHt.

"• °sztá|yu sorsjegyeknek a III. osztályra való megújítása 
a II. osztályú sorsjegy visszaadása és a megújítási dij 

befizetésével és pedig :

390 arany- és ezüstérem és díszoklevéllel kitüntetve!

ö>

<D

20.
sorsjegy
forint10. 2. I.

legkésőbben május 2-ig eszközlendö. I
Nyertes sorsjegyeket minden magasságban beváltok. L

nyom. a
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RUSTON, PROCTOR & CO. Ltd
lincolni tangói) gépgyár vezérképviselőségénél, BUDAPESTEN” 

kiiplialók a legkitűnőbb utolérImiién szerkezetű angol
GŐZMOZGONYOK ÉS GŐZCSÉPLŐK

és csakis itt kaphatók
a világhírű szabadalmazott Excenter gözcséplögépek

könyök tengelyek nélkül,
kettős tisztító szerkezettel, állítható osztályozó hengerrel.

\j. ill# sml ezdi a vilá'x legjobliirt7z<séplái. Kiváltaira azmibin száHitlinltmk KünyiiKtfinrrlv(s eőzisépliíAtl is.
COMPOUND GŐZGÉPEK.

1 /yitnill r*iflnlli.-t.V HU'.- .1 liligliHM magánjúró gózcsépMyépek A jtivó K<p*
N'í,'.; ''' »*»>"< «ktzalozók. ját gúnyos c-íplflgépek, borpré-ek. zólözuz ginek,

y. .nagylljti'k vetógépek. tisztító ro tik, knkoiiczamoizsolók szecskavágók, avató , fűk.,szál„k, 
konkolyvalaszt-.k. vili,mii,t intml.- g.itdas ,gi g..pek r zkBzökben e- malomi), rendezésekben.

ArjinzAliij '•.< i!iÍN|l,'iii!|,inii ‘zalku,.. Múl.... . t ■ tana I le.w«'i'| díjmentesen szitólniili.
Levelek czimzendők :

Husiim. I’ro.t.,1' A I ■ I.I'I vez.Ti,'ini-el,V l.ipöt-k^t :|ú. -zánt.

w

J^___^£2-JÍ[jLIlL-gsjgüiUérem és díszoklevéllel kitüntetve !

.Zcntai Hírlap" nyomdáéiban.
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